赣州腾远钴业新材料股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 2022-03

		3 10 11 00			
投资者关系活 动类别	□特定对象调研	√分析师会议			
	□媒体采访	□业绩说明会			
	□新闻发布会	□路演活动			
	□现场参观				
	✓其他 (<u>线上电话会议)</u> ※ N 白 (N 云)				
参 与 单 位 名 称 及人员姓名	淡水泉(北京)投资管理				
	注京资本管理(北京)有限公司 民生加银基金管理有限公司				
	上海景林资产管理有限公司				
	新华资产管理股份有限公司				
	中国太平洋保险(集团)股份有限公司				
	中信建投证券股份有限公司				
时间	2022年5月26日				
	my >→ L1 11 A >0, ->				
地点	腾远钴业会议室				
	董事长	罗洁			
	董事	吴阳红			
上市公司接待	总经理	林 灵			
人员姓名	副总经理	罗淑兰			
	财务总监 董事长助理、董事会秘书	陈文伟 6 胡常超			
	里争长助理、里争宏秘节 证券部	, 明书超 吴益彤			
切主安内谷介 绍	1、二期募投项目的进展?	i e e e e e e e e e e e e e e e e e e e			
	二期募投项目是已先行投建的,目前钴盐部分主要的生产厂				
	房已建设完成,辅助工程已完成框架搭建。各生产厂房都已进入				
	设备安装阶段,计划今年下半年进入调试阶段,争取年底达产。				
	电钴车间已试生产出合格的电解钴产品。				
	2、目前铜钴产能情况?				
	钴盐产品产能: 腾远	本部的目标是2022年下半年实现二期募			
	投项目13,500吨钴盐产能	,加上之前的6,500吨,形成总计20,000			

吨钴盐的产能。

刚果(金)铜产品产能: 2022年末, 刚果腾远争取电积铜实现40,000吨产能、钴中间品10,000吨的产能。整个刚果腾远三期项目建成后, 电积铜产能将增至60,000吨。

3、二期募投项目投产后,钴产品预计的产量?销售渠道是否稳定?

公司2021年钴产品是8000多金属吨的销售量,公司的目标是30%以上的增速。

公司拥有众多长期且稳定的客户:包括中伟股份、厦钨新能源、当升科技、容百科技等,他们的需求量都相对比较大,公司目前的产量是满足不了下游客户需求的,因此公司在快速地投建20,000吨的产线。

4、20,000吨钴盐扩产后,自产中间品的供给率?

公司的目标是50%的自给率,剩下的通过购买中间品来进 行,同时公司也在积极寻求矿山资源。

5、公司产品未来会做哪些品类上的扩张?

公司正处在快速发展中,公司会根据经营发展的需要,对于 有利于公司发展的能源金属,公司不会排斥。公司目前产品除了 硫酸钴、氯化钴、电积铜外,电钴也在试生产中,另外,未来还 会有镍、三元前驱体等多元产品出来。

6、市场上格林美、华友等公司目前三元前驱体的产线都做的比较大,未来公司在三元前驱体上是如何考虑的?

公司做三元前驱体不是为了做这个产品而做,而是因为公司有电池回收料的产线,回收料中的元素包括镍、钴、锰、锂等。如果直接分离出来优势是不大的,但是如果我们将回收料直接合成三元前驱体,省去了很多的中间环节,再加上这块技术公司已经取得了很多突破性的进展,因此优势就会相对明显了。这块公司不是要单打独斗,或是做的很大,跟现有客户去竞争,而是希望能跟供应链上的优质客户强强联合,共同发展。

7、公司毛利率为何高于同行?

经营: 经营团队对市场的预判能力、稳健的经营风格和采取的灵活的境内外联动采购策略,以及腾远钴铜资源有限公司(以下简称"刚果腾远")身处资源一线对市场变化的洞察和运营管理的精细化。

资源: 随着刚果金基地的投产,公司获取原材料的能力大大增强。刚果腾远就设在科卢韦齐,钴资源相对丰富,不需要再有额外的长途运输。

工艺、技术:公司拥有具有自主知识产权的工艺技术是公司 毛利率较高的主要原因。公司自主研发的工艺技术特点是可以处 理不同品质和品位的钴铜矿,包括低价格、低品位钴原料,能够 大大降低采购成本。公司根据科卢韦齐的原矿特性,设计的产线, 经过几轮的升级,现在1度以下的都能处理了。在刚果金通过技术 创新生产的中间产品品位高,大幅度降低了国际运输费用从而再 次降低了采购成本。公司产线自主设计、关键设备自制,较同行 大幅度减少固定资产投资,从而可很好的把控建设进度和投产达 产能力,提高资金运营效率。

公司在技术、团队、资源等方面优势明显,而且还在不断的 优化,相信只要行业稳步发展,盈利就能持续。

8、刚果(金)工厂的辅料硫酸,是否存在供应问题?

公司目前的硫酸是自给自足,之前会从赞比亚进口一部分硫酸。但现在是自建的硫酸厂,我们会生产一些,再加上硫化矿处理过程中可产出硫酸,这两部分合起来基本可以自给自足了。

9、刚果腾远为什么选在科卢韦齐建工厂?

公司技术团队深入刚果(金)多年,经过深思熟虑,选择了 科卢韦齐建厂,这里的铜钴矿资源相对比较丰富,钴的品位也相 对高,具备一定的优势。刚果腾远的建设速度非常快,我们是第 一家建在科卢韦齐附近的工厂。

10、公司钴产品的回收率?

市场上低品位原料的折扣系数相对低,来源也比较多,公司 拥有先进的技术储备,在处理同样品类的矿石时,公司回收率高 于行业平均水平,另外还可以处理极低品位的原料。

11、公司的浸出工艺选择是高压还是常温常压?

目前公司铜钴浸出采用常温常压来处理。

12、目前刚果金用的是什么矿,硫化矿还是氧化矿,未来哪个是 主流?

刚果腾远氧化矿和硫化矿都可以处理,且都是自主研发的技术。随着这十几年来高强度的开采,目前刚果金能使用铜钴矿的品位面临下滑趋势,表面(氧化矿)会逐步用完,目前整体供应还是氧化矿为主,因为氧化矿可以露天开采,成本方面占据优势。但未来供应的主流应该会向氧硫混合矿以及硫化矿切换,如果切换到硫化矿公司是有技术优势的。

13、PE803、PE804两个矿区勘探的进度?

公司在2019年就与GICC开展了矿山的勘探合作,PE803、PE804两个矿区的合作,这里地质条件很好,2021年完成了部分勘探,如果后续比较理想的话,会有进一步的动作,后续也会有相关的公告。

14、公司在回收领域的布局?

公司已与一家拥有国际回收牌照的合作伙伴达成了合作,公司持续深耕技术,已经完成了技术的储备,自主研发锂电池回收技术,以电池废料为原材料,提取锂、钴、镍、锰等金属,生产钴盐、镍盐、锰盐、碳酸锂等产品,并与合作伙伴共同打造了一条中试线。另外公司二期募投项目里面也有回收的产线。

15、公司的定位?及未来战略发展规划?

公司定位是全球钴盐龙头,但公司不仅仅限于钴盐。

公司希望成为一家拥有长期投资价值的企业。在未来的战略 布局:在上游根植资源地做保障,布局二次资源回收,提高资源 控制力,夯实钴盐龙头地位。在下游布局新材料求发展,引进产

	业链各个环节优秀企业,	建立战略合作,	强强联合,	共同打造产
	业链闭环。			
附件静(如有)	无			
日期	2022年5月26日			